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　 　  消防車両の伝達式を実施しました
　
　耐用年数を経過した第５分団の消防車両（小型動力ポンプ
付積載車）1台の更新にあたり、開成水辺スポーツ公園で伝達
式を行いました。
　伝達式では、機能強化されたポンプの放水試験等も実施し
ました。
　第５分団の皆さん、新しい車両と共に、町民の皆さんの安全
安心を守るため、日々の活動をよろしくお願いします。

　 　  防災講演会を開催しました
　
　静岡県小山町の元防災監・危機管理監の新井 昇さんを
講師にお招きし、｢平成22年９月に発生した台風９号に伴う
小山町豪雨の経験を基に求められる共助・公助について」を
テーマに防災講演会を開催しました。
　当日は、自治会の皆さんや地域防災リーダーなど65名
が参加されました。
　講演会では、当時の小山町の災害対応と避難の状況を
基に、災害で得た成果と教訓などについて、公助・共助
の観点からお話いただきました。

▲消防団員らの凛々しい姿

▲第５分団の皆さんと町長、副町長、前田副議長 ▲動画などを用いた講演に熱心に耳を傾ける参加者の皆さん
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●問　環境防災課　☎84－0314
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●問　環境防災課　☎84－0314

　 　  廃食油の回収・フードドライブを実施！
　

　松ノ木河原多目的広場で、開成町消費者の会と町が協働で、
廃食油の回収を実施しました。また、同日、開成町消費者の会に
よるフードドライブも併せて実施しました。
　廃食油の回収の取組みは、家庭から排出された油を回収し、
鳥の飼料添加剤や、アスファルトのインク原料、バイオ燃料、
石鹸等に再利用します。
　また、フードドライブは、家庭で余っている食品を持ち寄り必
要としている方へ届ける活動です。今回は、「ニコニコ子ども食
堂（子ども・子育て支援活動助成団体）」に届けられました。

●問　環境防災課　☎84－0314
●問　産業振興課　☎84－0317
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▲開成町消費者の会の皆さんと持ち寄られた各種食品

　 　  瀬戸屋敷のお正月
　
　あしがり郷瀬戸屋敷で、年中行事の一つである「瀬戸屋敷
のお正月」を開催しました。
　餅つき体験では、「よいしょ！」と元気な掛け声が瀬戸屋
敷に響き渡りました。子どもたちは、おしるこ作り体験やこ
ま回しなど、昔ながらのお正月遊びを楽しみました。
　「羽根つき体験」では、子どもも大人も参加し、おおいに
盛り上がりました。
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●問　瀬戸屋敷　☎84－0050

▲盛り上がった餅つき体験
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　 　  消防出初式を挙行！
　
　開成小学校で令和２年消防出初式を開催しました。雨天の
ため、室内での式典のみの開催となりましたが、神奈川県知
事が臨席され表彰の伝達や祝辞を述べるなど、例年にない出
初式となりました。
　また、井上団長による消防団長答辞では、「安全・安心な
まちづくりを目指して消防団一同取り組みます。」と新年へ
の意気込みを力強く述べられました。
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▲河原町で行われたどんど焼き

　 　  どんど焼き
　
　町内の各地区でどんど焼きが行われました。
　どんど焼きの火にあたり、焼いた団子を食べれば、1年
間健康でいられるといわれています。
　集まった方たちは、団子を焼きながら家族の健康を願
い、子どもたちは、習字が上手になりますようにと書き
初めを燃やしていました。
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広報かいせいが神奈川県広報コンクールで入選！

　令和元年神奈川県広報コンクールで、「広報かいせい」
が次のとおり入選しました。
　これからも開成町の魅力を町内外にアピールできるよ
うな広報紙を作っていきます。

【広報紙・町村部】優秀賞　12月1日号
【広報写真・一枚写真部】佳作　4月1日号（表紙写真）
【広報写真・組み写真部】佳作　7月1日号　　

●問　企画政策課　☎84－0312

町の写真を投稿中！開成町公式instagram→開成町の情報を毎日発信中！開成町公式Facebook→
広報かいせい 広報かいせい2020.2.1 2020.2.1

「いのちの授業」大賞表彰
　
　いのちを大切にする心を育むことを目的に、神奈川県が
募集している「いのちの授業」大賞において、文命中学校２
年生の林　優さんの作文が優秀な作品として選ばれました。
　林さんは、授業で聞いた放課後デイサービストゥモロー
ランドの石飛信彦さんによる障がいやLGBTに関するお話
の中で、「違うことは悪いことじゃない」という言葉に感銘
を受け、作文を書かれました。

●問　教育総務課　☎82－5221

はやし ゆう

いし とび のぶ ひこ

▲賞状を手にする林さん
▲広報かいせい12月号


